

Государственное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 80 Фрунзенского района Санкт-Петербурга



История коррупции

1922 год

По Уголовному кодексу за взяточничество расстрел.

1957 год

Официальная борьба приостановлена, так как коррупция считалась редким явлением.

1991-2000 год

В этот период коррупция в России достигла своего пика. Она проникла во все сферы жизни, включая государственное управление, бизнес, судебную систему и полицию.

Начало XXI века

9 декабря 2003 года Россия подписала, а в 2006 году ратифицировала Конвенцию ООН против коррупции.
В июле 2006 года В.В. Путин подписал Федеральный закон о ратификации Конвенции Совета Европы об уголовной ответственности за коррупцию.
28 декабря 2008 года принят ФЗ РФ №273 «О противодействии с коррупции»

1918 год

По декрету о взяточничестве полагалось тюремное заключение на 5 лет с конфискацией имущества.



1826 год

Правление Николая I коррупция стала механизмом государственного управления, но было создано III отделение для безопасности императора и борьбы с преступностью.

XV век

Первое законодательное ограничение коррупционной деятельности было осуществлено в царствование Ивана III.



XVIII век

При Петре I в России был широких размах и коррупции, и одновременно жестокой борьбой с ней. Так, Петр I совместно с коллегами ввел деятельность Тайной канцелярии (Тайной полиции)



XVI век

Во время правления Ивана IV, впервые ввелась смертная казнь в наказание за чрезмерность во взятках.



XIX век

Чиновник Пущин И.И. служил в Московском надворном суде, боролся с взяточничеством. По словам современников был «первым честным человеком»



XVII век

Во время правления Алексея Михайловича, в Соборном Уложении 1649г, появилась статья «Наказание за преступление, попадающее под понятие коррупция».

